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                           ZAPISNIK  

sa 39. sjednice Općinskog vijeća Općine Šolta  

održane dana 14.09.2020. u Općinskoj vijećnici u Grohotama 

 

 

 

         Započeto u 09:03 sati. 

 

PREDSJEDATELJ: Ante Ruić 

NAZOČNI: Zvjezdana Jelinčić, Boris Gabela, Vicko Kaštelanac, Inga Tomić-Vrdoljak, 

Branka Weber, Ćiril Kalebić, Vicko Buktencia, Vojka Tomić, Tihomir Glavurtić, Goran 

Tvrdić 

ZAPISNIČAR: Welda Begović 

SJEDNICI JOŠ PRISUSTVUJU: Nikola Cecić Karuzić, načelnik Općine, Nataša Nazor 

Jovović, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, Željko Zlendić, zamjenik načelnika, Željko 

Matenda, Ivan Vuletić i Edi Novak. 

 

 

AD 1.) Usvajanje dnevnog reda 

  

Predsjedatelj otvara raspravu po prvoj točci dnevnog reda. 

Nakon konstatacije da nema primjedbi ni prijedloga stavlja na glasovanje slijedeći 

dnevni red: 

1. Usvajanje dnevnog reda; 

2. Usvajanje zapisnika sa 37. Sjednice Općinskog vijeća; 

3. Usvajanje zapisnika sa 38. Sjednice Općinskog vijeća; 

4. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Šolta; 

5. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Šola; 

6. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Šolta za 2020. Godinu; 

7. Izvješće o radu Općinskog načelnika; 

8. Razno 

  

Prijedlog dnevnog reda usvojen JEDNOGLASNO. 

 

 

AD 2.) Usvajanje zapisnika sa 37. Sjednice Općinskog vijeća; 

 

Predsjedatelj otvara raspravu po drugoj točci dnevnog reda. 

Tihomir Glavurtić iznosi da u zapisniku nije navedeno da je prisustvovao 37. sjednici OV. 

Tihomir Glavurtić dalje iznosi na strani 2. zapisnika da stoji rečenica:“Pita kad će se to 

riješiti, te pita za vježbalište koje se predviđa uz cestu“, navodi da on nije pitao za vježbalište 
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jer da je vježbalište već postavljeno uz cestu i iznosi da je rekao da samo glupan može na tom 

mjestu napraviti vježbalište, iz razloga što je on osobno ovo ljeto tamo zatekao samo tri 

čovjeka i to profesionalca. Navodi da mjesto za vježbalište nije primjereno budući je tu 

ogromna emisija CO2 i sunce preko cijelog dana.  

Dalje navodi da je na stranici 3. na njegovo pitanje što je sa izgradnjom dječjeg igrališta koje 

je odavno obećano stoji da je načelnik rekao da će odgovoriti kada dobije pisani odgovor od 

HEP-a ali da je on trebao dobiti odgovor od Načelnika u roku od 15 dana, a da je već prošlo 

mjesec i po dana, te ga zanima odgovor zašto, iako je postojao dogovor, igralište nije 

napravljeno. Navodi da je to igralište privremeno, a da je stalno igralište zajedno sa WC-om 

predviđeno u sadašnjem parku. Navodi da je načelniku još prije dvije godine donio sve 

vlasnike parcela jer cesta prema dućanu nije otkupljena. 

Navodi da pitanje igrališta nema veze sa HEP-om da je tamo „bužir“ postavljen od 

trafostanice kroz zid te ispod ceste te kabel ide na zid od groblja. Iznosi da je trebalo kupiti 

kabel i da mu je načelnik obećao prije tri mjeseca da  će električar doći čim završi radove na 

tržnici.  

Dalje na stranici 5. zapisnika gdje je izlagala gđa. Aida Vidan stoji da Mjesni odbor rade 

super, a da to ne stoji tj. da naprosto nije istina te iznosi da će vijeće vrlo brzo dobiti zapisnik 

sa sastanka svih mjesnih odbora u kojem će biti odluka o tome kako Mjesni odbori rade. 

I na kraju iznosi da su Nataša Nazor Jovović, predsjedatelj i on razgovarali o referendumu i da 

su oni tvrdili da referendum mjesta ne obara odluku Općinskog vijeća. 

Nataša Nazor Jovović iznosi da referendum ima svoju proceduru te da se dobro pročita Zakon 

o jedinima lokalne (regionalne) samouprave. Tihomir Glavurtić iznosi da ovdje nije pitanje 

kako doći do referenduma već čita članak 22. Zakona: „Odluka donijeta na referendumu 

obvezatna je za Općinsko vijeće Općine Šolta“ 

 

Predsjedatelj pita Tihomira Glavurtića da li on traži da se njegovo mišljenje posebno izdvoji 

u zapisniku? 

Na šta Tihomir Glavurtić iznosi da će on sve svoje primjedbe na zapisnik točno napisati i 

dostaviti ih u Općinu kako bi se mogle uvrstiti u Zapisnik sa 37. Sjednice. 

 

 Predsjedatelj stavlja na glasovanje zapisnik sa 37. Sjednice sa primjedbama Tihomira 

Glavurtića. 

 Zapisnik sa iznesenim primjedbama usvojen JEDNOGLASNO. 

 

AD 3.) Usvajanje zapisnika sa 38. sjednice 

 

Predsjedatelj otvara raspravu te kako nije bilo primjedbi Zapisnik stavlja na glasovanje. 

Nakon provedenog glasovanja zapisnik sa 38. sjednice se usvaja JEDNOGLASNO. 

 

AD 4.) Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Šolta 

 

Goran Tvrdić predlaže da se, a kao na jednoj od prethodnih sjednica, prednost da gostima 

kako ne bi čekali cijelu sjednicu. 
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Predsjedatelj iznosi da je gosp. Ivan Vuletić upravo tu radi slijedeće točke kao i gosp. 

Matenda te nastavlja sa točkom 4. dnevnog reda i daje riječ Pročelnici. 

 

Pročelnica iznosi da temeljem Programa o raspolaganju poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Općine Šolta da je Općinsko vijeće dužno raspisati natječaj. Iznosi da je ona tekst 

natječaj pripremila i da smo ga dužni objaviti na našim stranicama i na oglasnoj ploči te 

navodi da su u njemu napisani svi uvjeti temeljem Zakona o poljoprivrednom gospodarstvu i 

da su navedene sve čestice koje se daju u zakup. Navodi da će drugi natječaj (za prodaju) 

napraviti, a nije se napravio jer su se čekale procjene vještaka, za zemljišta koja su određena 

za prodaju.  

Pročelnica navodi da su cijene formirane temeljem Uredbe koja je objavljena u Narodnim 

novinama i da su cijene jako male. Iznosi da se prihod od zakupnine dijeli na tri dijela i to 

25% Državi, 10 % Županiji i 65% Općini Šolta.  

 

Predsjedatelj predlaže da se isprintaju karte na kojima bi bile obilježene navedene čestice da 

se zna koja je to čestica i gdje se nalazi kako bi se građani lakše mogli snaći. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da je vjerojatno ovo sve „copy paste“ jer ne zna gdje je to na Šolti 

vrlo vrijedno zemljište, na što Pročelnica odgovara da nije ništa „copy paste“ da postoji točno 

sve napisano za Šoltu. 

 

Predsjedatelj iznosi da je to sve napisano na temelju Katastra kako je upisano u katastar te 

navodi da je za to i tražio da se isprintaju karte sa ucrtanim parcelama da se vidi gdje se to 

nalazi. 

 

Goran Tvrdić iznosi da se slaže sa prijedlogom Predsjedatelja te pita zašto uopće stavljati 

točku dnevnog reda o zakupu bez prodaje, a posebno zato što u točci 5. donosimo odluku o 

povjerenstvu i za zakup i za prodaju. 

 

Pročelnica iznosi da je Povjerenstvo isto jer je isti Zakon, a za zakup i prodaju su različiti 

Pravilnici. 

 

Goran Tvrdić iznosi da čovjek koji je zainteresiran mora imati uvid u sve da zna da li neka 

zemlja ide u zakup ili na prodaju. 

 

Pročelnica iznosi da mora prekinuti izlaganje Gorana Tvrdića jer je uvid bio na web stranici 

Općine navodi da je bio poziv zainteresiranoj javnosti i da je sve objavljeno da se vidjelo 

točno koje su za zakup koje su za prodaju. 

 

Predsjedatelj opetovano iznosi da bi trebalo vidjeti gdje se te parcele nalaze i da ne vidi koji 

je to problem.  
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Goran Tvrdić iznosi da zna da je bio poziv  zainteresiranoj javnosti te da je i sam poslao 

jedan upit Službeniku za informiranje, ali nije još dobio odgovor na istoga jer je rok za 

odgovor 15 dana. Iznosi da bi volio vidjeti koliko je uopće bilo ljudi zainteresiranih za ovo. 

 

Pročelnica iznosi da se zna broj zainteresiranih. 

 

Goran Tvrdić iznosi da se slaže da bi trebalo napraviti karte sa obilježenim česticima te da se 

upozna vijećnike koliko je bilo zainteresiranih ljudi. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da ga zanima da li se ovdje radilo po istoj tablici za Slavoniju i 

Šoltu, na što Pročelnica odgovara da nije, da postoji Uredba koja se zove Uredba o izračunu 

početne zakupnine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH te naknada za korištenje voda 

radi obavljanja djelatnosti aqua kulture („Narodne novine“ broj 89/18), te navodi da na kraju 

te Uredbe postoji tablica po Županijama i po katastarskim općinama. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da je jako teško, a i da nije isto, kada vi dođete u polje i tražite 

parcelu od cca 150m2 cijelu zaraslu u trnje i tamo negdje gdje je čista zemlja i ima npr. 2000 

m2, a jedno i drugo je poljoprivredno zemljište.  

 

Predsjedatelj iznosi da bi Državi trebalo ipak napraviti prigovor obzirom da, na primjer, 

Hrvatske ceste otkupljuju isto tako poljoprivredna zemljišta, a sada Država dolazi ovdje sa 

cijenom koja je drastično manja od te cijene te pita gdje je tu pamet. 

Iznosi da ako bi se na toj nekoj zemlji koja je kupljena nešto napravilo pokrenula neka 

proizvodnja koja će zaposliti nekoga da je onda za to da se zemlja proda, ako treba, i za 0 kn, 

ali ako je to samo čista prodaja onda mu je sve to van svake pameti i zdrave logike.  

 

Pročelnica iznosi da se za prodaju zemlje naručilo, što je bilo u obvezi, vještvo za svaku 

parcelu. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da mu je u oko upala rečenica koja stoji u natječaju, a koja kaže da 

ako na javnom natječaju ponuditelj ponudi dvostruko višu cijenu od početnog iznosa da se 

takva ponuda smatra nevažećom. Konstatira dakle ako umjesto početne cijene od 20 kn 

ponuditelj ponudi 40 kn da je onda ponuda nevažeća i da to njemu kaže odmah u startu da će 

biti „marčapije“, a na to mu Pročelnica odgovara da je tako propisano Zakonom.  

 

Predsjedatelj iznosi da zna da  mi nismo donijeli ovaj Zakon, ali da možemo prigovoriti da je 

Zakon glup. 

 

Boris Gabela iznosi da kod najma imamo više troškova nego što ćemo uopće dobiti novaca, 

stoga predlaže da zakup prepustimo Županiji, ali pita da li se onda odričemo i prodaje, na što 

mu Pročelnica odgovara da DA jer sve ide u paketu. 

 

Načelnik iznosi da je on za to da, ovo što je na vijeću, ide u svoju proceduru jer su prodaja i 

zakup dva odvojena predmeta iako je povjerenstvo isto.  Iznosi da je sve odredila Država i da 
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mi nemamo utjecaja na to. Navodi da su sve parcele popisane i da se uredno na stranici 

katastra ili arkoda mogu sve vidjeti, ali da ako vijeće hoće da će on organizirati da se 

isprintaju karte. 

Navodi da predlaže da se ide sa pripremljenim natječajem, a da se do druge sjednice pripremi 

natječaj za zakup. Navodi da je istina da će Općina imati više troškova, ali da će s druge 

strane imati obrađeno zemljište, a ne zapušteno kao do sada. Navodi da će neki ljudi sa Šolte 

obraditi zemljište i da ne vidi zašto npr. Tihomir Glavurtić govori o netransparentnosti ako je 

sve javno objavljeno i svaka parcela se može vidjeti gdje je i kakva. Navodi da to što neki 

vijećnici sumnjaju da je to njihovo pravo, ali da su svi mogli sve vidjeti i pripremiti se za ovu 

sjednicu, a ne kao što se vijećnik Tihomir nije pripremio ni kada je davao primjedbe na 

zapisnik sa prošle sjednice. 

Još jednom iznosi da je osobno da se ide u pripremljenu proceduru, a da se za slijedeću 

sjednicu koja će, prema dogovoru, biti još tijekom ovog mjeseca ide sa natječajem za prodaju. 

Ističe da danas treba imenovati komisiju u čijem sastavu su pored stručnih ljudi i dva 

vijećnika te navodi da vijeće preuzima obvezu i vođenje ovog procesa, a ne načelnik pa kaže 

da neka onda korupcija, kako što neki kažu da će biti, bude među vijećnicima.  

 

Goran Tvrdić  iznosi da poanta ove priče nije dijeliti lekcije vijeću od strane Izvršne vlasti  

već da je u interesu svih da se ožive tereni da ne bude drače i da se da uvid ljudima da postoji 

i  zakup i prodaja te da oni sami odluče za što su zainteresirani, te da se Povjerenstvu dostavi 

detaljna dokumentacija u svezi oba natječaja.  

Stoga još jednom predlaže da se pričeka te da se objedine i zakup i prodaja zemljišta te odluka 

o zakupu i prodaji donese na slijedećoj sjednici odnosno onda kada se po proceduri stvore 

uvjeti budući da sada treba ponovno javni poziv zainteresiranoj javnosti. 

 

Pročelnica navodi da je bio poziv za iskazivanje interesa javnosti i za prodaju i  zakup i da se 

naručilo vještvo samo za one parcele za koje postoji interes budući je vještvo skupo. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da je njegovo razmišljanje na tragu Gorana Tvrdića. Iznosi da je 

mišljenja da ne treba štampati karte sa svima parcelama, već da može samo sa ovima za koje 

su ljudi zainteresirani. A što se tiče njegove izjave o korupciji navodi, obraćajući se 

Načelniku, da po njemu, kada netko nudi dvostruku cijenu, a ti ga odbiješ da automatski 

postoji sumnja jer da to jednostavno nije normalno. 

 

Načelnik odgovara da se ne obraća njemu nego da se obrati Vladi RH i da Tihomir Glavurtić 

nije spominjao riječ korupcija nego „marčapija“. 

 

Predsjedatelj konstatira da je Goran Tvrdić predložio da se donošenje Odluke o raspisivanju 

javnog natječaja za zakup odgodi do donošenja Odluke o raspisivanju javnog natječaja za 

prodaju parcela, iznosi da je osobno tražio da se napravi grafički prikaz gdje s nalaze te 

parcele i da se to objavi da se malo proširi ta priča da se više zainteresira ljude. 

 

Inga Tomić Vrdoljak predlaže da se dva vijećnika u Povjerenstvo predlože oni koji su 

vezani i razumiju se u poljoprivredu. 
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Pročelnica navodi da u Povjerenstvu moraju biti dva vijećnika, geodeta, agronom i pravnik i 

da je to propisano Zakonom. 

 

Boris Gabela pita da li će se, a budući da će biti raspisan samo natječaj za one čestice za koje 

postoji interes, moći naknadno raspisati natječaj ukoliko bude zainteresiranih? Na što mu 

Pročelnica odgovara da hoće. 

 

Pročelnica iznosi da su natječajem za zakup obuhvaćene sve parcele koje su predviđene 

budući je zakonodavac odredio cijenu, dok se za prodaju mislilo natječajem ići smo za one 

parcele gdje je iskazan interes budući da za svaku treba raditi vještvo koje je poprilično 

skupo. 

 

Vojka Tomić iznosi da ovo spada u kategoriju onog klastera u Srednje Selo gdje su se 

utrošila ogromna sredstva a danas je sve zapušteno. 

 

Pročelnica pita da li vijećnici žele da kada bude raspisan natječaj za prodaju da budu 

obuhvaćene sve čestice predviđene za prodaju tako da se mogu naručiti vještva ili samo za 

one za koje je iskazan interes? 

 

Predsjedatelj iznosi da je njegov prijedlog da se sada objavi grafički prikaz da se vide sve 

parcele koje se mogu kupiti i koje se mogu zakupiti, da ljudi  znaju koje su i gdje se nalaze.  

 

Boris Gabela iznosi da predlaže da na natječaj za prodaju idu samo one parcele za koje je 

iskazan interes, ali da se objavi poziv za sve parcele pa ako se neko zainteresira da će se onda 

ponovno objaviti natječaj. 

 

Goran Tvrdić ponovno traži od predsjedatelja da njegov prijedlog da se odgodi donošenje 

Odluke o raspisivanju natječaja za zakup te da se zajedno objave i za zakup i za prodaju, stavi 

na glasovanje. Također iznosi da mu nije jasno zašto se za ove parcele za koje je iskazan 

interes javnosti radila procjena jer je, po njemu, mjerodavan natječaj, a ne iskaz interesa. 

 

Pročelnica odgovara da se moralo obzirom da u natječaju mora biti iskazana početna cijena. 

 

Ivan Vuletić iznosi da misli da su svi u pravu, a da je namjera Države da se oživi 

poljoprivreda da se na tržnici nađu domaći proizvodi i da se ožive polja. Misli da je glupo 

raditi na „peci bokune“, predlaže da se napravi javni uvid da se pozove stanovništvo i da se 

onda natječaji naprave u paketu. 

 

Željko Matenda iznosi da se slaže sa načelnikom i da je trideset dana bilo sve na javnom 

uvidu i da je nakon toga trebalo raspisati natječaj, a da je evo već prošlo 60 dana, a da je 

Država ovo poslala u Općinu još u lipnju. 

Smatra da je interes pokazan i da ne misli da će se novim javnim pozivom prijaviti više ljudi. 
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Goran Tvrdić pita koliki je bio interes na što mu Pročelnica odgovara da su  četiri 

zainteresirana za zakup i isto toliko za kupnju. 

 

Predsjedatelj daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za 

zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine 

Šolta i da se na WEB-u i na oglasnim tablama objaviti grafički prikaz svih parcela koje 

su za zakup i prodaju. 

 

Prijedlog usvojen jednoglasno. 

 

AD 5.) Odluka o osnivanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Šolta 

 

 

Predsjedatelj otvara raspravu  te iznosi da postoji prijedlog za agronoma, a to je Visko 

Haladić iz Splitsko-dalmatinske Županije sa kojim je pričao Načelnik i koji je prihvatio 

prijedlog. 

 

Nataša Nazor Jovović iznosi da treba voditi računa i da će predloženi ljudi tražiti pokrivanje 

nekakvih troškova koje će imati. 

 

Predsjedatelj predlaže za pravnika Natašu Nazor Jovović. 

 

Nakon obavljenih konzultacija sa predloženima predsjedatelj stavlja na glasovanje prijedlog 

Povjerenstva. 

 

Nakon provedenog glasovanja JEDNOGLASNO se u Povjerenstva za zakup i prodaju 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Šola; 

 

1. Zvjezdana Jelinčić, predstavnik Općinskog vijeća Općine Šolta  

2. Tihomir Glavurtić, predstavnik Općinskog vijeća Općine Šolta  

3. Visko Haladić , predstavnik agronomske struke  

4. Nataša Nazor Jovović, predstavnik pravne struke  

5. Filip Šegvić, predstavnik geodetske struke 

 

AD 6.)  Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Šolta za 2020. godinu 

 

Tonkica Radeljić iznosi da imamo manjak prihoda od 2.111.000,00 kn od čega je preneseni 

manjak iz 2019. od 977.000,00 kuna,  navodi da je najveće smanjenje zbog pandemije Covida 

19 pa da tako imamo smanjenje  prihoda od poreza za cca 500.000,00 kn,  poreza na dohodak 

za 7%, poreza na nekretnine za 8%, a najveće smanjenje je kod poreza na kuće za odmor od 
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20%   i to najviše zato što smo slali kasnije rješenja i omogućili smo da se može kasnije 

platiti. 

Smanjenje je čak za 91% kod poreza na promet proizvoda, a to je porez koji plaćaju 

ugostitelji, prihodi od imovine i  zateznih kamata smanjeno je za  60% jer su se stopirale 

ovrhe i prisilna naplata, prihodi od koncesija smanjeno  za 33% prihodi od zakupa 

javnoprometnih površina  i poslovnih prostora za  37%, od komunalne naknade 20%, od 

komunalnog doprinosa za 16%  tako da su ukupni prihodi smanjeni za 700.000,00 kn u 

odnosu na lani. Što se tiče rashoda, iznosi da su rashodi  smanjeni za 300.000,00  kn odnosno 

nekih 7%, a rashodi za investicije odnosno dugotrajnu imovinu povećani su za 2.000.000,00 

kn ponajviše zbog investicije na Boroviku tu imamo financiranje 75% od Fonda za zaštitu 

okoliša međutim kako oni kasnije refundiraju sve do sada uplaćeno je iza 30.06 pa će se, 

navodi, ostalo vidjeti u slijedećem izvještaju. 

 

Zvjezdana Jelinčić pita što znači pod aktivnost-održavanje javno prometnih zelenih površina 

– Opskrba vodom po sporazumu sa Vodovodom i kanalizacijom d.o.o. Nečujam iznos od 

225.080,00 kn? 

 

Načelnik odgovara da su to stari dugovi za koje smo se nagodili sa „Vodovodom i 

kanalizacijom“, ali navodi da je sada ponovno pokrenuo to pitanje na Nadzornom odboru 

Vodovoda i da je došao do određenih saznanja koji idu nama u prilog, tako da bi mogli to 

uskoro riješiti u našu korist. 

 

Nakon konstatacije da nema više pitanja, predsjedatelj stavlja na glasovanje Polugodišnji 

izvještaj Proračuna Općine Šolta za 2020. 

 

Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 1 glasom 

„SUZDRŽANIM“ usvaja se Polugodišnji izvještaj Proračuna Općine Šolta za 2020. 

 

Predsjedatelj predlaže da se sada radi gostiju ide na osmu točku dnevnog reda s čime se svi 

slažu. 

 

AD 8.) Razno 

 

Predsjedatelj otvara raspravu te daje riječ gostu gosp. Ediju Novaku. 

 

Edi Novak iznosi da je došao na Općinsko vijeće kako bi upoznao nazočne sa svojim 

problemom. Ističe na početku da želi da se zna da je uvijek spreman i dati zemlju za opće 

dobro i dogovoriti se međutim da ga smetaju neke druge stvari i to ga je to i ponukalo da 

danas dođe. Iznosi da ima jedan jedini neasfaltirani dio u Krajna (prilikom gradnje nove 

zaobilaznice) gdje mu je onemogućen ulaz u posjed, ali da mu bilo rečeno da će se to 

napraviti, ali nije do dana današnjeg, iznosi da mu je  u polju na predjelu  Opatija  oduzeto 

četiri metra zemlje. Iznosi da u vrijeme ove općinske vlasti je bila izgradnja zida na Opatiji 

gdje je bilo dogovoreno da mu se nakon izgradnje ogradnog zida očisti kamenje koje je ostalo 

na zemlji, ali da se ni to nije dogodilo 
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Načelnik iznosi da kada je Edi Novak došao kod njega zbog ovog asfaltiranja da je on u 

jednom momentu zaustavio to asfaltiranje na što mu Edi Novak odgovara da nije točno nego 

da je on zaustavio asfaltiranje jer je fizički zapriječio radove. 

 

Načelnik iznosi da se on dogovori sa Hrvatskim cestama i da su obećali, a budući da još nisu 

gotovi svi papiri, da će to napraviti.  

 

Edi Novak odgovara da je on je zaustavio to asfaltiranje i da mu je obećano da će se 

napraviti, ali da do dana današnjeg nije napravljeno. Što se tiče Opatije gdje je oduzeto 4 m 

zemlje bez naknade, ali da to nema veze već ima to što je trebalo maknuti kamenje sa zemlje 

kako je obećano. 

Nadalje iznosi da je zemlja ispod smeća ispod hidranta njegova zemlja. Iznosi da je bilo i 

požara,  ali da nikada nije pravio problem, da je smeće padalo na njegovu zemlju i da isto nije 

pravio problem 

Da mu je cijela zemlja devastirana i da opet nije pravio problem, iznosi da je uvijek za to da 

se dogovori. Dalje navodi da sada kada se  proširivao put ispod smeća da je rekao da nema 

nikakvog problema, ali da ga se obavijesti kada se počne raditi. Međutim da ga se nije 

obavijestilo već je od jednog mještanina sasvim slučajno doznao da se tamo radi i kada je 

otišao utvrdio je da mu je kompletna „gomila“ srušena i da i dalje ništa nije sporno da je 

nazvao direktoricu Komunalnog koja je došla i s kojom je obavio jako ugodan razgovor. 

Napominje da na tom mjestu uopće nije trebalo dirati „gomilu“ obzirom da je širina puta bila 

3,5 m, te da je sada širina puta cijelih 7 m. Dalje iznosi da ga je najviše iznerviralo kada je 

došao gosp. zamjenik Načelnika koji je s njim razgovarao jako bahato i nepristojno te iznosi 

da ga je to jako iznerviralo budući je do sada, a što se vidi iz gornjih navoda, uvijek imao 

razumijevanja i strpljenja za sve radove koje je izvodila Općina.  

 

Zamjenik načelnika iznosi da je gospodin Novak isto bio nepristojan kada je došao na lice 

mjesta, te navodi da srećom nije bio sam tako da postoje svjedoci razgovora, na što mu gosp. 

Novak odgovara da je kad je došao samo rekao „prijatelju ja ovo tebi nikada ne bi napravio“. 

Dalje  gosp. Novak navodi da je razgovor bio jako neugodan jer smatra da je takvo i 

razmišljanje gosp. Zamjenika te iznosi da nitko od prisutnih nije na svojoj dužnosti radi sebe 

nego radi građana, te da su ih građani i izabrali. 

 

Zamjenik načelnika odgovara da nije bio sam kad su razgovarali da je tamo bio i izvođač 

radova i da se gosp. Novak ponašao ispod svakog nivoa, ali da su se ipak dogovorili da se 

stanje vrati u prvobitno stanje, te navodi da izvođač radova nije kriv jer da je njega trebao 

netko uvesti u radove i reći mu što treba napraviti. 

 

Edi Novak iznosi da sada on od vijeća traži, a budući se radi o direktnom ometanju posjeda, 

da se gdje je gomila bila napravi suhozid i to u djelu gdje nije trebalo dirati gomilu  

 

Načelnik upoznaje nazočne da se navedeni put o kojem se govori morao urediti jer je nama 

građevinska dozvola za odlagalište s donje strane, a i to je jedini put za posjednike zemlje 
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prema Tatinji, Jorji i Vodnjaku. Navodi da je Tihana 90% ljudi kontaktirala te iznosi da je 

gosp. Edi Novak uvijek bio korektan, da ga je osobno obavijestio da će se raditi put, te da je 

dobio odgovor da nema problema i da se uzme sve što bude smetalo, na što Edi Novak 

potvrđuje da je točno, ali da je zamolio da ga se obavijesti o početku radova. 

 

Načelnik dalje iznosi da nije znao da je Zamjenik razgovarao sa njim već da je njega nazvala 

Tihana  i da joj je on odmah rekao da se sve vrati u prvobitno stanje jer da nije tako 

dogovoreno. 

Dalje načelnik iznosi da je voljan izaći na teren sa gosp. Novakom te mu onda dati točan i 

temeljit odgovor što se i kako može popraviti nastala šteta. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da misli da se ovdje govori o stvari koja nije za Općinsko vijeće da 

se radi o privatnom posjedu i da za to ima načelnik, ima Jedinstveni upravni odjel i Pročelnicu 

na što Načelnik odgovara da svatko ima pravno iznijeti ono što ga tišti na vijeću. 

 

Goran Tvrdić iznosi da je super da ljudi dolaze te iznesu svoje probleme na vijeću, ali misli 

da je ovaj problem jedan od mnogih te navodi da kod svakog posla postoje investitor, izvođač 

radova i nadzorni inženjer i postoji vlasnik parcele. Navodi da nažalost ovo nije usamljen 

slučaj i da je ovdje čisti primjer kada onaj koji popušta dobije ovo što što je gosp. Novak 

dobio, a onaj koji se suprotstavi riješi stvar na brzinu, te zahvaljuje što je vijeće upoznato sa 

problemom. 

 

Predsjedatelj daje riječ gostu Ivanu Vuletiću koji upoznaje nazočne sa svojim problemom.  

Ivan Vuletić iznosi da je nedavno podnio kaznenu prijavu protiv nepoznatog počinitelja zbog 

prepričavanja puta. Iznosi da je on isti put osposobio i da ga koristi. 

Iznosi da mu ove godine na njegovom OPG ističu minimalni tehnički uvjeti za obavljanje 

usluge posluživanja jer je registrirano kao izletište, dok je put takvi dok je odlagalište 

građevinskog otpada onakvo, iznosi da ne namjerava zatražiti nove minimalno tehničke 

uvjete. Što više, iznosi da će svoj posjed zaštitit na način da će na prilaze i ulaze staviti pse na 

lancima tako da nitko neće moći doći, a dolazile su tisuće ljudi. Sve ovo iznosi da je radi toga 

što se godinama obećava uređenje tog puta, ali od toga nema ništa pa iznosi da mu se čini da 

se neke stvari čine namjerno. Dakle zaključuje da ukoliko ovo vijeće ne uvrsti uređenje tog 

puta u neki svoj polugodišnji ili godišnji plan da će on biti primoran sve zatvoriti i početi se 

baviti isključivo poljoprivredom. Iznosi dalje da ne može doći do vode koja mu je neophodna 

dok npr. Kalebić uredno nelegalno puni vodu u cisterne i odvozi je. 

 

Predsjedatelj iznosi da jedino što može reći da je to pitanje za Proračun i Općinskog 

načelnika na šta mu Ivan Vuletić iznosi da ne zna kakvu poruku ovakvom nebrigom Općina 

Šolta šalje ljudima koji se hoće nečim baviti. 

 

Općinski načelnik iznosi da će osobno predložiti da ovaj put uđe u Proračun, iznosi da je 

ovdje i pitanje vode, a i pitanje odlagališta komunalnog otpada na poziciji Vrvotine gdje 

neodgovorni građani odlažu sve i svašta. 
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Edi Novak iznosi da mora pohvaliti Tihanu Glavurtić. Nadalje iznosi da postoji još jedan put 

koji je pustio da prođe preko njegove parcele, a to je put prema Jorjaratu, te ga zanima što je s 

tim putem jer nije napravljen do kraja i da li bi se moglo što tu napraviti, podsjećajući da je 

pričao o tome i s Tihanom Glavurtić. 

 

Načelnik iznosi taj put nije financirala Općina Šolta već fizička osoba. 

 

Željko Matenda iznosi da traži od Općine da se sidrišta na otoku točno stave u Zakon npr. 

sidrište Supetar, sidrište Podkamenica, sidrište Tiha i sl 

Dalje iznosi da je mišljenja da Općina očito ima višak novaca kada se tek tako odriče 

građevnog zemljišta u Nečujmu, iznosi da mu nije jasno zašto? 

 

Boris Gabela iznosi da ako se to radi o zemljištu na Tankom ratcu da o tome Načelnik zna 

više. 

 

Načelnik iznosi da se o Planu ne može sada govoriti obzirom da još nije niti potpisan Ugovor 

za izradu tog plana. 

 

Predsjedatelj u 10:47 sati prekida sjednicu i konstatira da su istu napustili gosti gosp. Ivan 

Vuletić, gosp. Željko Matenda i gosp. Edi Novak. 

 

Vicko Kaštelanac iznosi da ponekad kada donosimo odluke da one budu apsurdne ponekad 

da su tako pripremljene da se iz njih ne može izračunati ili iščitati nešto kako će biti u 

konačnici. Konkretno iznosi da mu se obratila gđa. Vlatka Elezović iz Gornjeg Sela vlasnica 

konobe Štandarac koja ima primjedbu na račun od smeća u osmi mjesec, napominje da smo 

ovdje izglasali da prestanu Covid mjere od 01.08., iznosi da joj je račun za 8 mjesec došao 

770,00 kn i da je to više nego dva puta skuplje nego prošle godine. Navodi da je osobno 

upozoravao kada smo ukidali mjere da ova godina neće biti za svakoga ista, tako je i bilo npr. 

osobno je vidio da je navedenoj gospođi godina bila jako loša sa jako malo gostiju.  

Te navodi da sada svih pita kako bi se mogla ublažiti ovakve situacije koje su po njemu 

ekstremne a u isto vrijeme i apsurdne. 

Navodi da su ga predsjedatelj, kao i kolegica Jelinčić upoznali s tim da će iduću sjednicu biti 

tematska po pitanju odvoza smeća, ali navodi da je obećao da će s ovim problemom upoznati 

vijeće pa je to i učinio. Također iznosi da ne traži danas odgovor ako će biti ta tematska 

sjednica, ali da želi da njegovo pitanje uđe u Zapisnik. 

 

Nečelnik iznosi da ne bi otvarao ovu temu budući da će se svi o ovome pripremiti za slijedeću 

tematsku sjednicu. 

 

Pročelnica upoznaje nazočne da temeljem Uredbe Komunalno predlaže cijene odvoza smeća, 

a Vijeće ih onda usvaja. 
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Predsjedatelj iznosi da je Uredba o kojoj se govori ukinuta te da je cijene trebalo vratiti na 

staro na što Pročelnica govori da su cijene vraćene na Uredbu iz početka 2018, a da je trebalo 

vratiti na raniju Uredu. 

 

Načelnik iznosi da je on za to da se vidi u Proračunu ima li sredstava pa da je najbolje 

donijeti odluku da se ne plaća odvoz smeća, da će to biti vrlo popularno obzirom da su iduću 

godinu izbori. 

 

Vicko Buktenica iznosi da se ovo ljeto u Šolti dešava nešto, a posebno u zadnjih petnaestak 

dana te iznosi da se kao građanin osjeća bez veze. Iznosi da je na Šoltu došla nova Policija, da 

zaustavljaju sve živo, da pretresaju automobile. Navodi da su roku od 10 dana oduzeli 15 

vozačkih dozvola. Iznosi da ima saznanja da policija na motorima koja dođe ujutro trajektom 

u 8 sati, a otiđe u 18:00 sati naplati po 117.000,00 kn kazni. Iznosi da mu nije jasno zašto se 

provodi ovakav teror nad ljudima i omladinom. Navodi primjer kada je on vozeći 50 km na 

sat išao na Lokvu sa unukom i presrela ga je Policijska patrola. Pita se da li smo mi kao 

Općina zaslužili taj teror, te moli da se postavi pitanje zašto se takav teror vrši na Šolti. 

Dalje iznosi da ima i drugo pitanje, a to je u vezi autobusa. Zanima ga, a budući da se prije na 

Vijeću pričalo kako postoji mogućnost da nam se ukinu autobusne linije, a sada vidi da 

autobusi voze jedno dijete po dva puta na dan hoće li nam se to obiti o glavu? 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da je Šolta puna kriminala i droge i da ova prijašnja postava 

Policije nije radila ništa i da Vicko Buktenica  govori bez veze.   

Iznosi da je nekome dosadilo stanje na Šolti te da je vjerojatno zvao Ministarstvo te da su 

zbog toga došli novi Policajci na Šoltu te napokon počeli raditi svoj posao. 

Opetovano iznosi da je Šolta puna kriminala i droge i da Vicko Buktenica ne želi vidjeti pravo 

stanje stvari. 

Navodi da svatko na Šolti radi što ga je volja. 

 

Vicko Buktenica iznosi da se na ovakav način ne radi posao, navodi primjer da je osobno u 

jednom danu otišao tri puta u Stomorsku i da ga je Policajac pitao zašto ide tri puta u 

Stomorsku, te smatra da on nema pravo to pitati jer da svaki čovjek ima pravo slobodnog 

kretanja. Nadalje misli da Policija nema pravo izvući čovjeka iz auta te ga pretresati jer da oni 

vrlo dobro znaju koga moraju pregledati jer znaju tko se bavi drogom i slično. Te ponovno 

navodi da nemaju pravo građane maltretirati. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da Vicko Buktenica nije u pravu i da Policija ima pravo zaustaviti 

svakoga koliko god puta hoće i da vrlo dobro zna zašto to radi. Navodi da je na Šolti stanje 

alarmantno. 

 

Vojka Tomić misli da ljudi samo obavljaju svoj posao onako kako trebaju i da to nisu mjere 

represije. Nadalje iznosi da ako te Policija zaustavi da svaki građanin kao savjestan mora se 

zaustaviti i pokazati dokumente ako se to od njega traži. 
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Vicko Buktenica odgovara Vojki Tomić da nije u pravu jer da ne može biti normalno da 

njega npr. Policija u Donje Selo zaustavlja sa upaljenom rotacijom i od njega traži dokumente 

na uvid. 

 

Boris Gabela iznosi da ako se Policija ponaša neprimjereno da svaki građanin ima pravo 

uložiti žalbu. 

 

Vicko Buktenica iznosi da je on samo želio da se uputi Policiji pitanje zašto se tako ponašaju 

u Šolti, da li smo mi stvarno najgori od svih. 

 

Predsjedatelj mislim da Policija mora raditi svoj posao ali da nekoga zaustavlja deset puta da 

je to već represija. 

 

Vicko Buktenica dalje pita, a što se tiče autobusnog prijevoza, da je na jednoj od prošlih 

sjednica bilo rečeno da ćemo imati problem sa plaćanjem autobusnih linija a da sada vidi da 

se u autobusu vozi jedno ili nijedno dijete pa ga zanima hoće li doći do kolapsa prijevoza. 

 

Načelnik iznosi da djecu treba voziti u školu, da prvi vijećnici traže dodatne linije autobusa, a 

da je istina da autobusi voze poluprazni, ali kada bi se smanjio broj autobusnih linija da bi 

onda nastala cijela graja da Općina smanjuje broj autobusa i slično.  

Načelnik iznosi da glavar mjesta Maslinica i vijećnik Tihomir Glavurtić zove sva 

Ministarstva, ali da je to njegovo pravo. Međutim iznosi da se zove određena Ministarstva i da 

se onda govori protiv Općine Šolta, pa se pita zašto protiv Općine? 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da je najveći problem u tome što on govori istinu, na što mu 

Načelnik odgovara da on samo misli da govori istinu. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da je on nazvao Tajanu Huzjak koja je tajnik u Ministarstvu mora, 

u Odjelu za razvoj otoka i može reći da imenovana nema pojma o ustrojstvu jedinica lokalne 

samouprave i navodi da ju je on pitao što ona uopće tamo radi. 

 

Načelnik odgovara da se on nije s njom čuo već da su mu prenijeli drugi, a Tihomir Glavurtić 

odgovara da on ima naviku da ne laže već da on govori o onome što se događa u mjestu 

Maslinici i na cijeloj Šolti i da on ima naviku da ne laže. 

Iznosi da četiri godine Općina Šolta nije u stanju napravila rampe u Maslinici, iznosi da je 

jednu večer dok je jednu večer čekao Policiju 40 minuta da je 21 auto ušlo u mjesto, iako su 

postavljeni znakovi zabrane. Navodi da se 01.08. ove godine sastao Mjesni odbor i odlučio da 

o svom trošku poprave te rampe budući Općina nije bila u stanju to napraviti pune četiri 

godine. Navodi da su rampe popravljene i Mjesnom odboru je ispostavljen predračun, a račun 

poslan na plaćanje  u Općinu  sa namjerom da se plati od sredstava namijenjenih Mjesnom 

odboru Maslinica. Iznosi da ga je izvođač radova izvijestio da je račun osporen sa naznakom 

da Općina nije naručila ni odobrila navedene radove. Iznosi da se na vijeću donijela odluka da 

se tih 20.000,00 kn koje su namijenjene svakom Mjesnom odboru uplate na račun tih odbora, 

ali to nikada nije učinjeno. Navodi da je upozoren da mora dati Plan i program radova u 
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mjestu za slijedeću godinu, ali da je on na Vijeću iznio da on ne može dati plan i Program 

budući nikada ne zna što će Komunalno Basilija d.o.o. napraviti u narednoj godini, a 

konstatira da u ovoj godini nije napravilo ništa. 

 

Nataša Nazor Jovović iznosi da ta odluka o prebacivanju na račune Mjesnih odbora ne 

postoji na što Tihomir Glavurtić odgovara da to nije točno i da je odluka donesena. 

 

Predsjedatelj iznosi da on sada ne zna kakva je bila odluka ali da zna da su dva Mjesna 

odbora i to Maslinica i Gornje Selo bili za to da se novci prebace na račune, a ostali ne, ali da 

ne vidi zašto se sada kada je već tako ispalo Tihomiru Glavurtiću ne plati taj račun obzirom da 

novac nije potrošio za svoje potrebe već za potrebe mjesta Maslinica. 

 

Boris Gabela iznosi da je cesta na kojoj se nalazi rampa državna cesta i da on ne zna da li mi 

uopće možemo zatvoriti državnu cestu, na što mu Predsjedatelj odgovara da državna cesta 

završava prije hotela, ali se Boris Gabela s tim ne slaže. 

 

Predsjedatelj iznosi, ponovno, da pošto je čovjek iz Mjesnog odbora zatražio da se naprave 

te dvije rampe ne vidi razlog zašto se taj račun ne bi platio. 

 

Načelnik kaže da je točno to, ali da Mjesni odbor Maslinica nije zatražio od Općine to 

plaćanje kako je inače uobićajeno na što mu Predsjedatelj odgovara da što je sada to bitno ako 

su to novci namijenjeni Mjesnom odboru.                                                                                                     

 

Tihomir Glavurtić odgovara načelniku da mu mora reći da je „genijalac“ budući da se 

krajem petog mjeseca sastao sa Načelnikom i Pročelnicom i da je bilo govora o struji i 

rampama i da je ponovno onda za 15 dana došao i da je on ponovno zapisao isto, pa se pita 

koga laže? Na što Načelnik odgovara da gdje je 30 daljinskih upravljača da li su oni vraćeni 

obzirom da svaki košta 300,00 kn? 

 

Načelnik iznosi da oni u Maslinici rade kaos, da su prodavali daljinske upravljače da svatko 

može ući kroz rampu na što mu Tihomir Glavurtić odgovara da ne radi on kaos već da 

Načelnik radi kaos  izdavanjem dozvola za parkiranje na mulu te ga moli da ne povisuje ton i 

da daljinske upravljače nije prodavao on ni mjesni odbor već Zamjenik načelnika. 

 

Predsjedatelj poziva Tihomira Glavurtića da se smiri i da se vidi što i kako sada napraviti 

da se plati taj račun. 

 

Zamjenik načelnika iznosi da se može složiti sa inicijativom Tihomira Glavurtića da se 

poprave rampe, ali govori mu da je morao dogovoriti  te radove sa Općinom i da onda ne bi 

bilo problema.  

 

Načelnik pita da li je tko znao za ovu narudžbu radova na što Tihomir Glavurtić odgovara 

da ne vidi zašto je općina morala znati za ovu narudžbu. 
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Predsjedatelj pita nazočne da li se dogovorilo da svakom mjesnom odboru pripada iznos od 

20.000 kn?, je li Tihomir Glavurtić novac potrošio za sebe ili za mjestu na što svi odgovaraju 

na mjesto, pa na kraju pita zašto se taj račun onda ne plati? 

 

Goran Tvrdić iznosi da iz svega ovoga ispada da Mjesni odbor ne pripada Općini Šolta. 

 

Boris Gabela iznosi da je za neko plaćanje odgovorna neka osoba, a da u ovom slučaju nije 

odgovorna osoba Tihomir Glavurtić nego Načelnik  

 

Predsjedatelj sve iznosi da se slaže sa svim ali da sada treba račun platiti jer da ne bi bilo u 

redu da ga plati Tihomir Glavurtić iz svog džepa. 

 

Načelnik iznosi da je bilo dogovoreno da se za svako trošenje tih novaca obavijesti Općina 

Šolta kako se ne bi dogodilo da je Općina Šolta možda već naručila to za što je Mjesni odbor 

odlučio utrošiti sredstva, dakle, konstatira, da ne bi došlo do preklapanja narudžbi. 

 

Zamjenik načelnika iznosi da drugi lijepo upute zahtjev, dobiju odgovor i da ne bude 

nikakvih problema i da je tako trebao napraviti i Mjesni odbor Maslinica, ali navodi da sada 

kada se tako dogodilo račun treba platiti. 

 

Tihomir Glavurtić iznosi da je govorio da se naprave rampe pune četiri godine i da Općina 

nije bila u stanju to napraviti, te iznosi da sredstva nisu Načelnika već Mjesnog odbora i da on 

nema šta koga pitati za trošenje tih novaca.  

Tihomir Glavurtić izjavljuje da ako tovaru rečeš deset puta da onda treba napraviti. 

 

Načelnik iznosi da njemu samo nije jasno tko je ovdje tovar, te navodi da ako je on tovar da 

on napušta sjednicu. 

 

Predsjedatelj prekida sjednicu i konstatira da je Načelnik istu napustio u 11:24 sati, te 

Boris Gabela u 11:25 sati tako da sada istoj prisustvuje 10 vijećnika. 

 

Predsjedatelj moli sve nazočne da se ubuduće kulturno ponašaju na sjednicama. 

 

Zvjezdana Jelinčić  iznosi, kao informaciju, da svako drugo treće jutro jedan tovar i par koza 

bude u Velom docu  na plaži, navodi da je vlasnik napravio stepenice i dovodi svoje životinje 

na kupanje.  

 

Zvjezdana Jelinčić upoznaje nazočne sa zahtjevom-dopisom Gorana Delina i njegove kćerke 

Nikoline Matijaš. Navodi da iz zahtjeva nije uspjela razumjeti o čemu se radi pa je otišla na 

lice mjesta. Navodi da je u sporan jedan put koji je tu godinama i koji je smještan iza „stare 

škole“ u Delinovoj ulici. Iznosi da su se podnositelji zahtjeva sada posvađali i brane jedan 

drugome prolaz tim putem i sada traže od Općine Šolta da im kao zamjenu za taj put sazida 

ogradni zid, a u isto vrijeme otvorili su prolaz preko parcele koja je isključivo vlasništvo 

Općine Šolta. Navodi da je ta parcela iza stare škole gdje su bili stari WC-i. Konstatira da bi, 
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po njihovom zahtjevu, Općina trebala napraviti taj ogradni zid da bi oni Općini ustupili 20m2 

puta kojega, navodi, ona nije na terenu uopće uspjela pronaći.  

 

Zamjenik načelnika iznosi da oni nemaju što ustupiti Općini jer se tu radi o skalama iza 

Crkve. Iznosi da su podnositelji zahtjeva navedeni put pokušali zagraditi, ali daje Općina 

dovela geometra i sve je uknjiženo na Općinu Šolta tako da oni nemaju što Općini dati. 

Navodi da su oni ustvari tražili da nekakvi slijepi put koji prolazi preko njihovog dvora da oni 

to kupe i da taj put izgubi status javnog dobra. 

 

Predsjedatelj prekida sjednicu i konstatira da je istoj u 11:45 sati pristupio Načelnik 

Općine. 

 

Pročelnica iznosi da oni imaju dva zahtjeva, jedan koji se tiče ogradnog zida koji je uz te 

stepenice gdje je jedan dio čestice koju su oni kupili ulazio u taj put, a drugi zahtjev je što oni 

kažu da je to njihov dvor, a tu prolaze stanovnici još par kuća, oni žele kupiti to od Općine i 

žele da to ne bude javni put već njihov dvor. 

 

Predsjedatelj iznosi da to ne može ako još ljudi prolazi tim putem, na što Zamjenik načelnika 

odgovara da prolaze dijelom tog puta jer je to slijepi put a onda dalje prolaze preko općinske 

parcele. 

 

Zvjezdana Jelinčić iznosi da se ovi ljudi moraju sami dogovoriti. 

 

Predsjedatelj iznosi da se može odgovoriti da ukoliko oni nađu zajedničko rješenje sa 

susjedima da se onda može razgovarati, ali da nema razloga da sada Općina bude arbitar. 

 

Inga Tomić Vrdoljak upoznaje nazočne da je ovo ljeto bilo kampera na Tanki ratac i na 

mulu u Nečujmu iznosi da će se to ponavljati i slijedeću godinu, dalje iznosi da je pitaju da li 

mogu imati pijevce u turističkom mjestu, budući neki imaju pijevce koji stalno kukuriču, na 

što Pročelnica odgovara da se mogu držati na udaljenosti 100 m od mora. Dalje predlaže da 

Vicko Buktenica oslika kućice za kontejnere s tim da mu se kupe boje i da ga se nešto plati, te 

ga pita hoće li se prihvatiti toga. 

 

Vicko Buktenica odgovara da je zainteresiran da bi on uključio i djecu i slično na što Vicko 

Kaštelanac odgovara da je ideja vrlo zanimljiva. 

 

AD 7.) Izvješće o radu Općinskog načelnika 

 

Predsjedatelj otvara raspravu po sedmoj točci dnevnog reda te daje riječ Općinskom 

načelniku koji iznosi svoje izvješće o radu u proteklom periodu. Načelnik navodi da će 

protekli period ostati upamćen po pandemiji Covida 19 koja je poremetila čitav život. 

Navodi da je na početku pandemije govorio o tome da će općinski proračun biti manji zbog 

sveukupne situacije kao i mjera kojima se nastojalo ublažiti nastalu situaciju. 
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Iznosi da je svaka investicija bilo privatna, bilo općinska vrlo bitna za Šoltu. Navodi da se 

radi na oživljavanju poljoprivrede koja je, po njemu, vitalna za razvoj Otoka Šolte. Upoznaje 

nazočne da se u proteklom periodu puno radilo na kanalizaciji Stomorska, da se spojio 131 

objekt u Stomorskoj na kanalizacijsku mrežu, da se intenzivno radi na projektu izgradnje luke 

Stomorska, navodi da je obavio bezbroj razgovara i u Ministarstvu, ali sve je zakočeno zbog 

žalbe gosp. Mardešića koja još nije riješena. Navodi da se radi i na projektu zaobilaznice 

Stomorska, da je imao sastanak sa odgovornim iz „Vodovoda i kanalizacije“ te da se 

razgovaralo o projektu kanalizacije Maslinica kao prioritetnom projektu za otok. Navodi da je 

i od Nadzornog odbora „Vodovoda i kanalizacije“ tražio da se projekt uvrsti kao prioritet te 

da se projekt proširi i na Šipkovu. 

Ističe da je i zaobilaznica Grohota u poodmakloj fazi, da se radi na projektu parkinga u 

Grohotama i Gornjem Selu, da je park u Grohotama u završnoj fazi, a da je financiran 

sredstvima iz EU fondova. Upoznaje nazočne da je i tržnica u ovoj fazi završena. Što se tiče 

investicije na Boroviku, kaže da se sve odvija po planu da će svaku godinu biti sve bolje i 

bolje da se otkupilo i određeno zemljište koje nam je bilo potrebno. Iznosi da se radi javna 

rasvjeta po čitavom otoku da je sada završena linija prema Piškeri i dio Sunčane ulice u 

Nečujmu, dalje navodi da se ide prema Šešuli i u Donjoj Krušici te da da se radi dionica od 

1,1 km nogostupa sa javnom rasvjetom u Gornjem Selu. Što se tiče betoniranja putova iznosi 

da se sve odvija po planu i da će biti gotovo u slijedećih mjesec dana kao i uređenje 

nerazvrstanih putova. Upoznaje nazočne da se radi i na Prostornim odnosno urbanističkim 

planovima da se privodi kraju projekt POS-ovih stanova da treba još ishoditi građevinsku 

dozvolu za pristupnu cestu. Upoznaje nazočne da se intenzivno radi i na projektu staračkog 

doma, ali ide sporo zbog već spomenute Državne administracije. Upoznaje nazočne da su se 

uređivale plaže po otoku, da se radi na infrastrukturi u uvali Šipova, kao i projektu marine u 

Šešuli. Upoznaje nazočne da su održani Dani ulja, da je u posjet otoku bio Ministar 

prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine gosp. Darko Horvat s kojim su se vodili 

izuzetno konstruktivni razgovoru, te gosp. Župan Blaženko Boban.  

 

Nakon konstatacije da su iscrpljene sve točke dnevnog reda predsjedatelj u 12:20 sati 

zaključuje sjednicu. 

 

 

KLASA: 021-05/20-01/09 

URBROJ: 2181/03-01-20-2 

     

Grohote,  14. rujna 2020. 
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